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IMPORTANTI ISTRUZIONI DI SICUREZZA PER L'INSTALLAZIONE

ATTENZIONE: LINSTALLAZIONE NON CORRETTA PUQ CA

RE GRAVI DANNI, SEGUIRE TUTTE LE ISTRUZIONI DI

INSTALLAZIONE
IL PRESENTE MANUALE E DESTINATO ESCLUSIVAMENTE A INSTALLATORI PROFESSIONALI 0 A PERSONE COMPETENTI

LEGENDA

Questo simbolo indica parti da leggere con attenzione.
/N Questo simbolo indica parti riguardanti la sicurezza.
= Questo simbolo indica cosa comunicare all’'utente.

RIFERIMENTI NORMATIVI

Came Cancelli Automatici S.p.A. & una azienda certificata per i sistemi di gestione aziendale: qualita ISO 9001 e ambientale

ISO 14001.

II'prodotto in oggetto & conforme alle normative vigenti citate nella dichiarazione di conformita.

DESCRIZIONE

Quadro comando multifunzioni per cancelli a battente,
con gestione dei finecorsa e regolazione della velocita di
rallentamento.

| dispositivi di comando e gli accessori sono a 24V.

Gli accessori non devono superare complessivamente i
20W.

Tutte le connessioni sono protette da fusibili rapidi, vedi
tabella.

La scheda eroga e controlla le seguenti funzioni:

- chiusura automatica dopo un comando di apertura;

- prelampeggio dell’indicatore di movimento;

- rilevazionwe d’ostacolo a cancello fermo in qualsiasi punto;
- regolazione della coppia motrice dell’automazione collegata;
- colpo d’ariete in apertura;

- rallentamento fisso di 10 secondi con velocita regolabile;

- gestione finecorsa:

Le modalita di comando che & possibile definire sono:

- apertura/chiusura;

Destinazione d'uso

- apertura/chiusura ad azione mantenuta;

- apertura parziale;

- stop totale.

Le fotocellule, dopo la rilevazione di un ostacolo, possono
provocare:

- la riapertura se il cancello sta chiudendo;

- la richiusura o lo stop parziale se sta aprendo;

- lo stop parziale se sta aprendo.

Appositi trimmers regolano:

- il tempo di intervento della chiusura automatica;
- ritardo chiusura del motoriduttore M2;

- il tempo di lavoro.

E possibile collegare anche:

- lampade di segnalazione cancello aperto;

- lampade ciclo;

- elettroserratura.

Il quadro comando ZA3P ¢ stato progettato per il comando delle automazioni per cancelli a battente ATI, FERNI, KRONO, FAST

e FROG alimentati a 230V.

Ogni installazione e uso difformi da quanto indicato nel seguente manuale sono da considerarsi vietate.

Limiti d’impiego

La potenza complessiva dei motori collegati non deve superare i 600 W.

Dati tecnici Tabella fusibili
Tipo ZA3P A protezione di Fusibile da
Grado di protezione (IP) 54 Scheda elettronica (LINE) 5A-F
Alimentazione (V - 50/60 Hz) 230 AC Dispositivi di comando 1 AF
Assorbimento a riposo (mA) 60 (CONTROL BOARD)
Potenza max (W) 600 Accessori (ACCESSORIES) 1.6 A-F
Materiale del contenitore ABS Elettroserratura (LOCK) 3I5AF
Temperatura di esercizio (°C) -20 + +55
Classe di isolamento O]

Pag. 2 - Codice manuale: 319W86 ver. 2 05/2015 © CAME cancelli automatici s.p.a. - | dati e le informazioni indicate in questo manuale sono da ritenersi suscettibili di modifica in qualsiasi momento e senza obbligo di preavviso.



Pag. 3 - Codice manuale: 319W86 ver. 2 05/2015 © CAME cancelli automatici s.p.a. - | dati e le informazioni indicate in questo manuale sono da ritenersi suscettibili di modifica in qualsiasi momento e senza obbligo di preavviso

Descrizione delle parti

1. Morsettiere collegamento 8. Trimmer regolazione tempi

2. Fusibile scheda elettronica 9. Selettori funzioni

3. Fusibile dispositivi di comando 10. Innesto scheda radiofrequenza AF
4. Fusibile accessori 11. LED tensione 24 V presente

5. Fusibile elettroserratura 12. Trasformatore

6. LED programmazione 13. Condensatori*

7.

Pulsanti memorizzazione codice radio

A

13 14 15 16 17 &7

b
6123455759«

*(3) Contenuti nella confezione dei motoriduttore FROG a 230V, Collegarii ai cavi neri (motore M1) e rossi (motore M2),
predisposti nella scheda; nel caso di abbinamento a motoriduttori Ati, Fast, Ferni e Krono, questi ultimi restano inutilizzati
(i condensatori sono collegati al loro interna).

Colori dei cavi del trasformatore e dei condensatori: © bianco; (b] 108S0; (c nero; (d] arancione; (e viola; Q@ azumo.
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INDICAZIONI GENERALI PER L'INSTALLAZIONE

/\ Linstallazione deve essere effettuata da personale qualificato ed esperto e nel pieno rispetto delle normative vigenti.
/N Attenzione! Prima di intervenire sul quadro comando, togliere la tensione di linea e, se presenti, scollegare le batterie.

Verifiche preliminari

/\ Prima di procedere all'installazione dell’automazione & necessario:

o verificare che il punto di fissaggio del quadro elettrico sia in una zona protetta dagli urti, che le superfici di ancoraggio siano
solide, e che il fissaggio venga fatto con elementi idonei (viti, tasselli, ecc) alla superficie;

e prevedere nella rete di alimentazione e conformemente alle regole di installazione, un adeguato dispositivo di
disconnessione onnipolare, che consenta la disconnessione completa nelle condizioni della categoria di sovratensione il
(ovvero con una distanza maggiore di 3 mm tra i contatti);

. (%) verificare che le eventuali connessioni interne al contenitore (eseguite per la continuita del circuito di protezione) siano
prowviste di isolamento supplementare rispetto ad altre parti conduttrici interne;

e predisporre adeguate tubazioni e canaline per il passaggio dei cavi elettrici garantendone la protezione contro il
danneggiamento meccanico.

Tipi di cavi e spessori minimi

Collegamento Tipo cavo Lunghezza cavo  Lunghezza cavo  Lunghezza cavo

1<10m 10<20m 20<30m
Alimentazione quadro 230 V AC 3Gx 1,5 mm?2 3G x 2,5 mm? 3G x4 mm2
Alimentazione motore/encoder 24 V DC EROR CE] 3x1 mm?2 3x1,5mm?2 3x2,5mm2
Lampeggiatore 20-22 2 x 0,5 mm2 / /
Trasmettitori fotocellule CEIEN 2x0,5 mm2 2x0,5mm2 2x0,5mm?
Ricevitori fotocellule 0072 405 mme 40,5 mm2 4%0,5 mm2
Dispositivi di comando e di sicurezza 2 x 0,5 mm? 2x0,5 mm2 2x0,5 mm2
Antenna RG58 max 10 m

Qualora i cavi abbiano lunghezza diversa rispetto a quanto previsto in tabella, si determini la sezione dei cavi sulla base
dell’effettivo assorbimento dei dispositivi collegati e secondo le prescrizioni indicate dalla normativa CEl EN 60204-1.

Per i collegamenti che prevedano pil carichi sulla stessa linea (sequenziali), il dimensionamento a tabella deve essere
riconsiderato sulla base degli assorbimenti e delle distanze effettivi. Per i collegamenti di prodotti non contemplati in questo
manuale fa fede la documentazione allegata ai prodotti stessi.
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Attrezzi e materiali

Assicurarsi di avere tutti gli strumenti e il materiale necessario per effettuare I'installazione nella massima sicurezza e secondo
le normative vigenti. In figura alcuni esempi di attrezzatura per I'installatore.

INSTALLAZIONE

Fissaggio del quadro comando

© Fissare la base del quadro in una
zona protetta; si consiglia di usare viti di
diametro max. 6 mm testa bombata con
impronta a croce.

O Forare sui fori presfondati.

| fori presfondati hanno diametri
differenti: 23, 29 e 37 mm.

/\ Attenzione a non danneggiare la
scheda elettronica all'interno del quadro.

© Inserire i pressacavi con i tubi corrugati
per il passaggio dei cavi elettrici.

COLLEGAMENTI ELETTRICI E PROGRAMMAZIONE

Alimentazione

MM
Quadro comando Collegamento elettroserratura Morsetti per I'alimentazione
230V A.C. 50/60 Hz (12V-15W max) degli accessori a 24V A.C.

Pag. 5 - Codice manuale: 319W86 ver. 2 05/2015 © CAME cancelli automatici s.p.a. - | dati e le informazioni indicate in questo manuale sono da ritenersi suscettibili di modifica in qualsiasi momento e senza obbligo di preavviso



Motoriduttore

Motoriduttore ad azione Motoriduttore ad azione
ritardata in apertura (M1) ritardata in chiusura (M2)

J’\

Schema predisposizione standard di apertura dei motoriduttori Came.

lﬁr : =

Nel caso di un cancello a una sola anta:
e collegare il motoriduttore su W X'Y (M2) indipendentemente dal
lato di montaggio (per FROG, se necessario, invertire le connessioni X e Y);
e collegare i finecorsa su 2-FA2-FC2 e cortocircuitare FA1-FA2/
FC1-FC2.

M1
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Dispositivi di segnalazione e illuminazione

Lampadina spia cancello aperto (Portata contatto: 24V - 3W max.). -
Segnala la posizione del cancello aperto, si spegne quando il cancello &
chiuso.

Lampeggiatore di movimento (Portata contatto:
230V A.C. - 25W max.). - Lampeggia durante le fasi di
apertura e chiusura del cancello.

Lampada di cortesia (230V-60W).

- Rimane accesa per un tempo fisso

di 5 minuti dal momento in cui le ante -
iniziano la manovra. <« 0@

Dispositivi di comando

Pulsante di stop (contatto N.C.). - Per comandare I'arresto del cancello
con I'esclusione del ciclo di chiusura automatica. Per riprendere il
movimento bisogna premere un pulsante di comando o il tasto del
trasmettitore. Se non usato, cortocircuitare i morsetti 1-2.

Selettore a chiave e/o pulsante di apertura (contatto N.0.). - Per o———> N
comandare I'apertura del cancello.

=Y

- Per comandare I'apertura parziale di un’anta (2° motore) per passaggio
pedonale.

A\

[£1

Selettore a chiave e/o pulsante di chiusura (contatto N.O.). - Per ®

—
Selettore a chiave e/o pulsante di apertura parziale (contatto N.0.) [ &
comandare la chiusura del cancello. )

Selettore a chiave e/o pulsante per comandi (contatto N.0.). - Per ®
comandare |'apertura e la chiusura del cancello. Premendo il pulsante o /
girando la chiave del selettore, il cancello inverte il movimento o si ferma

a seconda della selezione effettuata sui dip-switch (vedi selezioni funzioni,

dip 2 e 3).
FEEMMMMMEHEERE

0118 1 2 33 4 5 7|2 C1 CX|Bl B2




Dispositivi di sicurezza

Delta Dir/DeltaS

X

- 01INoC NG 1011 .
\ 0000 (20

X
10 2 TX C NC X2
20000 @0
L

<-C1->

Collegamento per riapertura durante la chiusura (contatto NC). - Con dispositivi di sicurezza tipo fotocellule,
bordi sensibili e altri dispositivi conformi alle normative EN 12978. In fase di chiusura, il contatto provoca
I'inversione del movimento fino alla completa apertura.

Se non utilizzato, cortocircuitare 2-C1.

con Dip 8 OFF - Dip 2 OFF (Selettore @) con Dip 8 OFF - Dip 2 ON (Selettore @)
Collegamento per richiusura durante Lapertura Collegamento per stop parziale (contatto NC). - Con
(contatto NC). - Con dispositivi di sicurezza tipo dispositivi di sicurezza tipo fotocellule, bordi sensibili
fotocellule, bordi sensibili e altri dispositivi conformi e altri dispositivi conformi alle normative EN 12978.

alle normative EN 12978. In fase di apertura, il contatto | Arresto del movimento con conseguente predisposizione
provoca I'inversione del movimento fino alla completa | alla chiusura automatica.

chiusura.
Se non utilizzato, disabilitare I'ingresso CX con il DIP 8 in ON.
+ - + -
- 1011 NOC NC 10 11 . 102TXCNC X 2
20000 @0 200
i i)

<-TS ->

con Dip 10 ON

Collegamento per Funzione test di sicurezza - A ogni comando di apertura o di chiusura, la scheda verifica
I’efficienza delle fotocellule. Un’eventuale anomalia delle fotocellule viene identificata con il lampeggio del led
PROG sulla scheda elettronica, e annulla qualsiasi comando dal trasmettitore radio o dal pulsante.
IMPORTANTE: Quando si attiva la funzione test di sicurezza, almeno una coppia di fotocellule deve essere
collegata in "riapertura durante la chiusura" (C1).
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Selezione funzioni

Selettore @

10N  Chiusura automatica attivata (1 OFF-disattivata);

20N “Apre-stop-chiude-stop” con pulsante (2-7) e radiocomando
(scheda AF inserita) attivata;

2 OFF  “Apre-chiude” con pulsante (2-7) e radiocomando (scheda
AF inserita) attivata;

3 ON  “Solo apertura” con radiocomando (scheda AF inserita)
attivata (3 OFF-disattivata);

40N  Prelampeggio in apertura e chiusura attivato (4 OFF-
disattivato);

50N Rilevazione presenza ostacolo attivato (5 OFF disattivato);

6 OFF  “Azione mantenuta” (esclude il funzionamento del
radiocomando) disattivata (6 ON - attivata);

70N  Colpod’ariete attivato; ad ogni comando di apertura, le ante
premono in battuta di chiusura per un secondo, facilitando
I'operazione di sgancio dell’elettroserratura collegata sui
morsetti 11-S. E attivo solo se le ante sono chiuse e a
fine tempo lavoro, oppure alla 12 manovra dopo aver dato
tensione all'impianto (7 OFF-disattivato);

8 OFF  Morsetto CX attivato (8 ON - disattivato);

90N Rallentamento di 10 secondi disattivato (9 OFF - attivato);

100N Test fotocellule attivato (10 OFF disattivato)..

Regolazione trimmer

+ T.L - Regolazione tempo di lavoro da un minimo di 10” a un

W massimo di 120”.

+1CA. - Regolazione tempo di chiusura automatica da un minimo di 1”
a un massimo di 120”.

+TR2M. - Regolazione ritardo in chiusura 2° motore (min. 0”, max. 15”)
e contemporaneamente apertura parziale (min. 0”, max. 30”).

Regolazione velocita di rallentamento

Selettore @
10N Finecorsaabilitati (1 OFF - disabilitati);

2 OFF CX con funzione di richiusura in fase
di apertura;
20N CX con funzione di stop parziale.

rer re)golare la velocita rallentamento (operazioni da effettuare a cancello lfampe.ggi Velocita
rmo): .
’ (-) posizionare il DIP 6 in ON; successione U ellenamento
e premendo CH1, il LED rosso PROG visualizzera la velocita di 1 minima
rallentamento impostata (vedi tabella); 2 media
e ripremendo CH1 passa alla velocita successiva; )
3 massima

confermare la scelta premendo CH2;
riposizionare il DIP 6 in OFF.




Regolazione coppia motore

Per variare la coppia motore, spostare il
faston indicato su una delle 4 posizioni:
1 min, 4 max.

ATTIVAZIONE DEL COMANDO RADIO

Antenna e scheda di radiofrequenza AF

5]

(1) Collegare il cavo RG58 dell’antenna agli appositi
morsetti.

13 14
123

L
T

L
%

elettronica DOPO AVER TOLTO LA TENSIONE.
N.B.: La scheda elettronica riconosce la scheda di
radiofrequenza solo quando viene alimentata.

[

JHAH G

2 C1 Cx|B1 B2

Eventuale collegamento di una seconda

C1 FA2 FC2 D h {E
© Innestare la scheda di radiofrequenza sulla scheda e

automazione, attivabile dal secondo canale del /o— o

circuito radio (contatto NO).
Portata contatto: 5A-24 V DC

Memorizzazione (max 25 trasmettitori diversi)

CH1 = Canale per comandi diretti a una funzione della scheda del motoriduttore
(comando “solo apre” / “apre-chiude-inversione” oppure “apre-stop-
chiude-stop”, a seconda della selezione effettuata sui dip-switch 2 e 3).

CH2 = Canale percomandodiretto a undispositivo accessorio collegatosuB1-B2.

O Tenere premuto il tasto CH1 sulla scheda elettronica (Il led di segnalazione
lampeggia), con un tasto del trasmettitore si invia il codice 9, il led rimarra
acceso a segnalare I’avvenuta memorizzazione.

Eseguire la stessa procedura con il tasto CH2 associandolo con un altro tasto del
trasmettitore.

==

T
o

§ 1233457
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Cancellazione totale memoria

Tenere premuti contemporaneamente i tasti GH1 e CH2 per pill di 5 secondi; quando il LED PROG rimarra acceso,
tutti i radiocomandi saranno cancellati.

>5|!
CH1 CH2
c - @ PROG.

- = POWER [@D

|
T

‘o
{:

N
A

OPERAZIONI FINALI

Fissaggio del coperchio

Terminati i collegamenti elettrici e la messa in funzione, inserire
il coperchio e fissarlo con le viti in dotazione.

DISMISSIONE E SMALTIMENTO

=¥ CAME CANCELLI AUTOMATICI S.p.A. implementa all’interno dei propri stabilimenti un Sistema di Gestione
Ambientale certificato e conforme alla norma UNI EN ISO 14001 a garanzia del rispetto e della tutela dell’ambiente.
Vi chiediamo di continuare I'opera di tutela dell’ambiente, che CAME considera uno dei fondamenti di sviluppo delle
proprie strategie operative e di mercato, semplicemente osservando brevi indicazioni in materia di smaltimento:

5% Prima di procedere & sempre opportuno verificare le normative specifiche vigenti nel luogo di smaltimento.

% M NON DISPERDERE NELL'AMBIENTE!

&% SMALTIMENTO DELLIMBALLO - | componenti dell’imballo (cartone, plastiche etc.) sono assimilabili ai rifiuti solidi
urbani e possono essere smaltiti senza alcuna difficolta, semplicemente effettuando la raccolta differenziata per il
riciclaggio.

&% SMALTIMENTO DEL PRODOTTO - | nostri prodotti sono realizzati con materiali diversi. La maggior parte di essi
(alluminio, plastica, ferro, cavi elettrici) & assimilabile ai rifiuti solidi e urbani. Possono essere riciclati attraverso
la raccolta e lo smaltimento differenziato nei centri autorizzati. Altri componenti (schede elettroniche, batterie
dei radiocomandi etc.) possono invece contenere sostanze inquinanti e vanno quindi rimossi e consegnati a ditte
autorizzate al recupero e allo smaltimento degli stessi.

DICHIARAZIONE DI CONFORMITA

Dichiarazione € € - Came Cancelli Automatici S.p.A. dichiara che questo prodotto & conforme ai requisiti essenziali e
alle altre disposizioni pertinenti stabilite dalla direttiva 2006/95/CE e 2014/30/UE.

Su richiesta e disponibile la copia conforme all’originale della dichiarazione di conformita.
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IT  Per ogni ulteriore informazione su azienda, prodotti e assistenza nella vostra lingua:
EN e For any further information on company, products and assistance in your language:
FR * Pour toute autre information sur la société, les produits et I'assistance dans votre langue :
DE e \Weitere Infos tber Unternehmen, Produkte und Kundendienst bei:
ES e Para cualquier informacion sobre la empresa, los productos y asistencia en su idioma:
NL e Voor meer informatie over het bedrijf, de producten en hulp in uw eigen taal:
PT e Para toda e qualquer informagao acerca da empresa, de produtos e assisténcia técnica, em sua lingua:

PL e Wszystkie inne informacje dotyczace firmy, produktéw oraz ustug i pomocy technicznej w Waszym jezyku znajduja sie na stronie:
RU e [Ins nony4eHis 40NOnHMTENbHOI MH(opMALWM 0 KOMNaHwi, NPOAYKLIM 11 CEPBICHOIA NOANEPXKKE Ha BaLLEM A3bIKe:
HU o A véllalatra, termékeire és a m(iszaki szervizre vonatkozo minden tovabbi informacioért az On nyelvén:

HR e Za sve dodatne informacije o poduzecu, proizvodima i tehnickoj podrsci:

UK e [Ins oTpmaHHs 6yab-aKoi iHLLoi iHchopmaLii npo Komnaito, NPoayKLjio Ta TeXHI4HY MigTPUMKY:

CAME

CAMEGROUP
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WARNING:IMPROPER INSTALLING MAY RESULT IN SERIOUS DAMAGE. FOLLOW ALL INSTALLATION INSTRUCTIONS

IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS FOR INSTALLING
THIS MANUAL IS EXCLUSIVELY INTENDED FOR PROFESSIONAL FITTERS OR SKILLED TECHNICIANS

LEGEND

This symbol shows which parts to read carefully.
/N This symbol shows which parts describe safety issues
=¥ This symbol shows which parts to tell users about.

REFERENCE REGULATIONS

Came Cancelli Automatici S.p.A. is certified for the: ISO 9001 quality and ISO 14001 environmental management systems.

This product complies with the current regulations mentioned in the declaration of conformity.

DESCRIPTION
Multi-feature control panel for swing gates, with manageable - partial opening;
limit-switches and slow-down speed adjusting. - total stop.
The control devices and accessories run on 24 V. The photocells, after detecting an obstruction, may trigger:
The overall draw of the accessories must not exceed - @ reopening if the gate is closing;
20 W. - reclosing or partial stop if gate is opening;
All connections are quick-fuse protected. See table. - paﬂlal STOQ if gate is Qpenlng.
The control board provides and controls the following ~Dedicated trimmers acjust:
functions: - the automatic closing time;
- automatic closing after and opening command; - gearmotor M2 delayed closign;
- pre-flashing of the movement indicator; - the working time.
- obstruction detection when gate is stopped at any point; You can also connect:
- torque adjusting of the connected operator; - gate open warning lights; - cycle lights;
- opening ram-jolt; - electrolock.

- fixed ten second slow-down with adjustable speed;
- manageable limit-switches:

The definable control modes are:

- opening/closign;

- opening/closing in maintained action;

Intended use

The ZA3P control panel is designed for controlling ATI, FERNI, KRONO, FAST and FROG 230 V swing-gate operators.
Any installation and/or use other than that specified in this manual is forbidden.

Limits to use

The overall power of the connected motors must never exceed 600 W.

Technical data Fuse table
Type ZA3P To protect Fuse at
Protection rating (IP) 54 Control board (LINE) 5A-F
Power supply (V - 50/60 Hz) 230 AC Command and control devices 1 AF
Power draw when idle (mA) 60 (CONTROL BOARD)
Maximum power (W) 600 Accessories (ACCESSORIES) 1.6 A-F
Casing material ABS Electrolock (LOCK) 3.15A-F
Operating temperature (°C) -20 + +55
Insulation class O]
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Description of parts

Control board

fuse connection terminals
Control device fuses
Accessories fuse

Electrolock fuse

Programming LED

Radio code memorizing buttons

No ok wN

10.
1.
12.
13.

Time setting trimmer
Functions selectors

AF radio frequency card plug
24\ warning LED
Transformer

Condensers*

A

13 14 15 16 17 &7

b
6123455759«

*(3) Contained in the 230 V FROG gearmotor box. Connect them to the black cables (motor M1) and red ones (motor M2),
which are set up on the control board; if pairing AT, FAST, FERNI and KRONO gearmotors, these will stay unused (the

condensers are connected inside).

Transformer and condenser cable colors: © white; (b red; 0o black; (d] orange; (e purple; () light blue.
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GENERAL INSTRUCTIONS FOR INSTALLING
/N Only skilled, qualified staff must install this product.

133

(mm)

N\ Warning! Before working on the control panel, cut off the main current supply and, if present, remove any batteries.

Preliminary checks
/\ Before beginning the installation, do the following:

* make sure you have set up a suitable dual pole cut off device along the power supply that is compliant with the installation
rules. It should completely cut off the power supply according to category Il surcharge conditions (that is, with minimum
contact openings of 3 mm); @ make sure that any connections inside the container (ones that ensure continuity to the
protection circuit) are fitted with additional insulation with respect to those of other electrical parts inside:

set up suitable tubes and conduits for the electric cables to pass through, making sure they are protected from any mechanical

damage

Cable types and minimum thicknesses

Connection Cable type Ca;bf:%nr%th Cfg Ig l;g?]:h Czag Iz |3e(r]1%t1h
Control panel power supply 230 V AC 3G x 1.5 mm?2 3G x 2.5 mm? 3G x4 mm2
Motor/encoder power supply 24 V DC EROR CE] 3x 1 mm?2 3x 1.5 mm? 3x 2.5 mm2
Flashing light 20-22 2 x 0.5 mm? / /
Photocell transmitters CEIEN 2x0.5 mm2 2x 0.5 mm2 2 0.5 mm2
Photocell receivers 2026721 4%0.5 mm? 4x0.5 mm?2 4%0.5 mm?
Command and safety device 2 x 0.5 mm? 2 x0.5 mm2 2x0.5 mm2
Antenna RG58 max 10 m

If cable lengths differ from those specified in the table, establish the cable sections depending on the actual power draw

of the connected devices and according to the provisions of regulation CEl EN 60204-1.

For multiple, sequential loads along the same line, the dimensions on the table need to be recalculated according to the actual
power draw and distances. If connecting products that are not contemplated in this manual, see the literature accompanying

said products
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Tools and materials

Make sure you have all the tools and materials you will need for installing in total safety and in compliance with applicable
regulations. The figure shows some of the equipment installers will need.

INSTALLATION

Fastening the control panel

© rasten the control panel base in a
protected area; use rounded cross head
screws with maximum 6 mm diameter.

© Perforate the pre-drilled holes.
The holes have different diameters:
23,29 and 37 mm.

A\ Be careful not to damage the control
board inside the control panel.

© ctnter the cable gland with the
corrugated tubes for threading the
electrical cables.

ELECTRICAL CONNECTIONS AND PROGRAMMING

Power supply

Control panel Electolock connection Terminals for connecting
230V A.C. 50/60 Hz (12V-15W max.) 24 VAC accessories.




Gearmotor

Delayed opening action
gearmotor (M1)

Delayed closing action
gearmotor (M2)

J’\

Came gearmotors standard set opening scheme.

lﬁr : =

With gates with only one leaf:
e connect the gearmotor to W X'Y (M2) regardless of the side it is
fitted on (for FROG, if necessary, invert connections X and Y);
e connect the limit-switches to 2-FA2-FC2 and short-circuit
FA1-FA2/FC1-FC2.

M1
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Warning and lighting devices

Gate open warning light (Contact rated at: 24V - 3W max.). - Warns when the
gate is open, and turns off when the gate is closed.

Movement flashing light (Contact rated at: 230V A.C.
- 25W max.). - Flashes when the gate is opening and
closing.

Courtesy light (230V-60W). -It stays on
for a fixed time of 5 minutes from the
moment in which the gate-leaves start
their maneuver.

S

Command and control devices

Stop button (contact N.C.). - For commanding the gate stop while
excluding the automatic closing cycle. To resume movement, press
the command button or the transmitter button. If unused, short-circuit
terminals 1-2.

Opening key-switch selector and/or button (contact N.0.). - For
commanding gate opening.

Partial opening key-switch selector and/or button (contact N.0.).
- For commanding the partial opening of a gate-leaf (2nd motor) for
pedestrian passage.

Closing key-switch selector and/or button (contact N.0.). - For
commanding gate closing.

Key-switch selector and/or button (contact N.0.). - For commanding
gate opening and closing. By pressing the button or turning the key-switch
selector, the gate inverts its movement or stops depending on the selection
made on the DIP-switches (see functions selecting, DIP-switches 2 and 3).

/—>

L

—

[ ] <

—

[ ] <
/




Safety devices

Delta Dir/DeltaS

X

- 01INoC NG 1011 .
\ 0000 (20

X
10 2 TX C NC X2
20000 @0
L

<-C1->

Reopening during closing connection (contact NC). With safety devices such as photocells, sensitive safety-
edges and other EN 12978 regulation compliant devices. When closing, the contact triggers the inversion of
movement until opening is complete.

If unused, short-circuit 2-C1.

with DIP-switch 8 OFF - DIP-switch 2 OFF with DIP-switch 8 OFF - DIP-switch 2 ON
(Selector @) (Selector @)
Connection for reopening during closing (contact Partial stop connection (contact NC). - With safety

NC). - With safety devices such as photocells, sensitive | devices such as photocells, sensitive safety-edges and
safety-edges and other EN 12978 regulation compliant | other EN 12978 regulation compliant devices. Stops
devices. When opening, the contact triggers the movement and then triggers automatic closing.
inversion of movement until closing is completed.

If unused, disable input CX with DIP-switch 8 set to ON.

- I14(-)1-1 NOC NC 1-51-1 . 102TXCNC X2
20000 @0 200
A

<-TS ->

with DIP-switch 10 ON

Safety test function connection - With each opening and closing command, the board checks the efficiency of
the photocells. Any malfunction of the photocells is warned by the flashing LED PROG on the control board, which
cancels any command from the radio transmitter or button.

IMPORTANT: When activating the safety test feature, at least one pair of photocells must be connected in
“reopening during closing" (C1).
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functions selection

Selector @

10N  Automatic closing activated (1 OFF - deactivated);

20N  "Open-stop-close-stop" with button (2-7) and radio-control
(AF card fitted) activated;

2 OFF  "Open-close" with button (2-7) and radio-control (AF card
fitted) activated; 3 ON "Open only" with radio-control
(AF card fitted) activated (3 OFF-deactivated);

40N  Pre-flashing while opening and closing activated (4 OFF-
deactivated)

50N  Obstruction detection activated (5 OFF-deactivated);

6 OFF  "Maintained action" (excludes functioning of the radio
control) deactivated (6 ON-activated);

70N Ram-jolt activated; with each opening command, the
gate-leaves at final closing point press for one second,
thus facilitating the releasing of the electrolock which
is connected to terminals 11-S. It is active only if the
gate-leaves are closed and the end of the working time, ~ Selector (B
or at the 1‘st marlleuver after powering up the system (7 10N Limit switches enabled (1 OFF -
OFF-deactivated);

) ) ) ) disabled);
8 OFF  Terminal CX activated (8 ON-qeactlvated), . 2 OFF CX with reclosing during opening
9 OFF  Ten-second slow-down deactivated (9 OFF.-activated); feature.

10 ON  Photocells test activated (10 OFF deactivated). 20N CX with partial stop feature.

Trimmer adjusting

+ 1L - Adjusting working time from a minimum of 10 seconds to a

W maximum of 120 seconds.

+T1CA. - Adjusting the automatic closing time from a minimum of 1
second, to a maximum of 120 seconds.

+TR2M. - Adjusting delayed closing of 2nd motor (min. 0”, max. 15”)
and simultaneously partial opening (min. 0”, max. 30”).

Adjusting slow-down speed
To adjust the slow-down speed (operation to be done with gate stopped):

Flashing in quick Slow-down

e set DIP-switch 6 to ON; succession speed 1
e press CH1, the red LED PROG will show the set slow-down speed

(see table); minimum 2
e by pressing CH1 again it shifts to the next speed; medium 3

e confirm the choice by pressing CH2;
e reset DIP-switch 6 to OFF.

maximum




Adjusting the motor torque

To vary the motor torque, move the show
faston to one of the four positions:
1 min., 4 max..

ACTIVATING THE RADIO CONTROL

Antenna and AF radiofrequency card

5]

© Connect the antenna's RG58 cable to the
corresponding terminals.

C1 FA2 FC2 D h {E
O Fit the radio frequency card into the control board e

AFTER CUTTING OFF THE MAIN POWER SUPPLY
N.B.: The control board recognizes the radiofrequency
card only when it is powered up.

13 14
123

L
T

L
%

[

JHAH G

2 C1 Cx|B1 B2

Possible connection of a second operator, that can

:
be activated by the second channel of
the radio circuit (contact NO). Contact rated for: /* o ; ﬁ ﬂ

5A-24V DC

Memorization (max. 25 different transmitters)

GH1 = Channel for direct commands to a functions of the gearmotor's control board
("open only / " open-close-invert" command or "open-stop-close-stop”,

depending on the selection made on DIP-switches 2 and 3). % i
CH2 = Channel for direct command to an accessory device connected to B1-B2. jﬂf\@)\
o

IES
3

(1) Keep button CH1 pressed on the control board (the warning LED will flash),
with a transmitter button send the code 9, the LED will stay on to tell you that
memorization has been successful.

Perform the same procedure with button CH2, associating it to another button HEEEE

on the transmitter. S1203% 457

1234567800112
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Totally cancelling the memory

Simultaneously keep pressed buttons CH1 and CH2 for over five seconds; when the LED stays lit, all PROG of the
radio control will be cancelled.

>5|!
CH1 CH2
c - @ PROG.

- = POWER [@D

Nz
> g

N
A

FINAL OPERATIONS

Fastening the cover

Once the electrical connections and set up are done, fit the
cover and fasten it using the supplied screws.

DISMANTLING AND DISPOSAL

=~ CAME CANCELLI AUTOMATICI S.p.A. employs an Environmental Management System at its premises. This
system is certified and compliant with the UNI EN I1SO 14001 regulation standard to ensure that the environment is
respected and safeguarded.

Please continue protecting the environment. At CAME we consider it fundamental in our strategic market policies. Just
follow these simple dismantling instructions:

=% Before disposing, it is always advisable to check with the specific laws that apply in your area.

@" DO NOT DISPOSE OF IN NATURE!

&3 DISPOSING OF THE PACKAGING The packaging materials (cardboard, plastic, and so on) should be disposed of as
solid urban waste, and simply separated from other waste for recycling.

£# DISMANTLING AND DISPOSAL Our products are made with different materials. Most of these (aluminum, plastic,
iron, electrical cables) are classified as solid urban waste. They can be recycled by separating them before dumping
at authorized city dumps. Whereas other components (control boards, batteries, transmitters, and so on) may contain
hazardous pollutants. These must therefore be disposed of by authorized, certified professional services.

DECLARATION OF CONFORMITY

Declaration C € Came Cancelli Automatici S.p.A.declares that this product conforms to the essential, pertinent
requirements provided by directives 2006/95/CE and 2014/30/UE. An

original copy of the declaration of conformity is available on request.




IT  Per ogni ulteriore informazione su azienda, prodotti e assistenza nella vostra lingua:
EN e For any further information on company, products and assistance in your language:
FR * Pour toute autre information sur la société, les produits et I'assistance dans votre langue :
DE e \Weitere Infos tber Unternehmen, Produkte und Kundendienst bei:
ES e Para cualquier informacion sobre la empresa, los productos y asistencia en su idioma:
NL e Voor meer informatie over het bedrijf, de producten en hulp in uw eigen taal:
PT e Para toda e qualquer informagao acerca da empresa, de produtos e assisténcia técnica, em sua lingua:

PL e Wszystkie inne informacje dotyczace firmy, produktéw oraz ustug i pomocy technicznej w Waszym jezyku znajduja sie na stronie:
RU e [Ins nony4eHis 40NOnHMTENbHOI MH(opMALWM 0 KOMNaHwi, NPOAYKLIM 11 CEPBICHOIA NOANEPXKKE Ha BaLLEM A3bIKe:
HU o A véllalatra, termékeire és a m(iszaki szervizre vonatkozo minden tovabbi informacioért az On nyelvén:

HR e Za sve dodatne informacije o poduzecu, proizvodima i tehnickoj podrsci:

UK e [Ins oTpmaHHs 6yab-aKoi iHLLoi iHchopmaLii npo Komnaito, NPoayKLjio Ta TeXHI4HY MigTPUMKY:

CAME

CAMEGROUP



-

CAME

319W86FR

Manuel d’installation

ZA3P

Francais -




INSTRUCTIONS IMPORTANTES DE/SECURITE POUR L'INSTALLATION

ATTENTION : UNE INSTALLATION INCORRECTE PEUT PR

QUER DE GRAVES DOMMAGES, SUIVRE TOUTES LES

INSTRUCTIONS D'INSTALLATION
LE PRESENT MANUEL N'EST DESTINE QU'A DES INSTALLATEURS PROFESSIONNELS OU A DES PERSONNES COMPETENTES

LEGENDE

Ce symbole indique des parties a lire attentivement.
/N Ce symbole indique des parties concernant la sécurité.

== Ce symbole indique ce qui doit étre communiqué a I'utilisateur.

REFERENCES NORMATIVES

Came Cancelli Automatici S.p.A. est une société certifiée pour les systemes de gestion de la qualité ISO 9001 et de gestion

environnementale 1ISO 14001.

Le produit en question est conforme aux normes en vigueur citées dans la déclaration de conformité.

DESCRIPTION

Armoire de commande multifonctions pour portails battants,
avec gestion des butées de fin de course et réglage de la
vitesse de ralentissement.

Les dispositifs de commande et les accessoires sont
alimentés en 24 V.

Les accessoires ne doivent pas dépasser tous ensemble
20 W.

Toutes les connexions sont protégées par des fusibles
rapides, voir tableau.

La carte permet et controle les fonctions suivantes :

- fermeture automatique aprés une commande d'ouverture ;
- préclignotement de I'indicateur de mouvement ;

- détection d'obstacle avec portail arrété en tout point ;

- réglage du couple moteur de I'automatisme connecté ;

- coup de bélier durant la phase d'ouverture ;

- ralentissement fixe de 10 secondes avec vitesse réglable ;
- gestion des butées de fin de course.

Les modalités de commande pouvant étre définies sont les

Utilisation prévue

suivantes :

- ouverture/fermeture ;

- ouverture/fermeture a action maintenue ;

- ouverture partielle ;

- arrét total.

Les photocellules, aprés détection d'un obstacle, peuvent
provoquer :

- la réouverture en cas de portail en phase de fermeture ;
- la refermeture ou I'arrét partiel en phase d'ouverture ;

- I'arrét partiel en phase d'ouverture.

Des trimmers spécifiques réglent :

- le temps d'intervention de la fermeture automatique ;

- retard fermeture du motoréducteur M2 ;

- le temps de fonctionnement.

Il est également possible de connecter :

- lampes de signalisation de portail ouvert ;

- lampes cycle ;

- une serrure de verrouillage électrique.

['armoire de commande ZA3P a été congue pour I'actionnement d'automatismes pour portails battants ATI, FERNI, KRONO,

FAST et FROG alimentés en 230 V.

Toute installation et toute utilisation autres que celles qui sont indiquées dans ce manuel sont interdites.

Limites d'utilisation

La puissance totale des moteurs connectés ne doit pas dépasser 600 W.

Données techniques

Tableau fusibles

Type ZA3P Pour la protection de Fusible de
Degré de protection (IP) 54 Carte électronique (LINE) 5A-F
Alimentation (V - 50/60 Hz) 230 AC Dispositifs de commande 1 AF
Absorption au repos (mA) 60 (CONTROL BOARD)

Puissance max. (W) 600 Accessoires (ACCESSORIES) 1,6 A-F
Matériau du bottier ABS Serrure de verrouillage électrique ( 315 A-F
Température de fonctionnement (°C) -20 + +55 LOCK)

Classe d'isolation O]

Page 2 - Code manuel : 3TOWBG vers. 2 05/2015 © CAME cancelli automatici s.p.a. Les données et les informations contenues dans ce manuel sont susceptibles de subir des modifications a tout moment et sans aucun préavis.



Description des parties

1. Barrettes de connexion 8. Trimmers réglage temps

2. Fusible carte électronique 9. Sélecteurs de fonctions

3. Fusible dispositifs de commande 10. Branchement carte radiofréquence AF
4. Fusible accessoires 11. LED présence tension 24 V

5. Fusible serrure de verrouillage électrique 12. Transformateur

6. Voyant programmation 13. Condensateurs*

7. Boutons de mémorisation code radio

A

13 14 15 16 17 &7

b
6123455759«
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(3 Inclus dans | ‘'emballage des motoréducteurs FROG 230 V. Les connecter aux cables noirs (moteur M1) et rouges
(moteur M2), prévus dans la carte ; en présence des motoréducteurs Ati, Fast, Femi et Krono, ces cables ne sont pas
utilisés (les condensateurs sont connectés a l'intérieur).

Couleurs des cables du transformateur et des condensateurs : © blanc ; (b) rouge ; O noir ; (d] orange ; © violet ; ()
bleu.



Dimensions
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INSTRUCTIONS GENERALES POUR L'INSTALLATION

/\ Linstallation doit étre effectuée par du personnel qualifié et dans le plein respect des normes en vigueur.
A\ Attention | Avant d'intervenir sur I'armoire de commande, mettre hors tension et déconnecter les éventuelles batteries.

Contrdles préliminaires

N\ Avant d'installer I'automatisme, il faut :

e contrbler que le point de fixation de I'armoire électrique se trouve dans une zone protégée contre les chocs, que les
surfaces de fixation sont solides et que la fixation est réalisée au moyen d'éléments appropriés (vis, chevilles, etc.) a la
surface ;

 prévoir sur le réseau d'alimentation, conformément aux regles d'installation, un dispositif de déconnexion omnipolaire
spécifique pour le sectionnement total en cas de surtension catégorie Il (2 savoir avec un espace de plus de 3 mm entre
les contacts) ;

. @ s'assurer que les éventuelles connexions a I'intérieur du boitier (réalisées pour la continuité du circuit de protection)
sont bien dotées d'une isolation supplémentaire par rapport aux autres parties conductrices internes ;

 prévoir des tuyaux et des conduites pour le passage des cables électriques afin de les protéger contre la détérioration
mécanique.

Types de cables et épaisseurs minimum

T Type cable Longueur cable  Longueur cable  Longueur cable

1<10m 10<20m 20<30m
Alimentation armoire 230 V AC 3G x 1,5 mm?2 3G x2,5mm2 3G x4 mm2
Alimentation moteur/encodeur 24 V DC EROR CE] 3x1 mm?2 3x1,5mm?2 3x2,5mm2
Feu clignotant 20-22 2 x0,5 mm? / /
Emetteurs photocellules CEIEN 20,5 mm2 20,5 mm2 2%0,5 mm2
Récepteurs photocellules 5026721 4x0,5mm2 4x0,5mm?2 4x 0,5 mm2
Dispositifs de commande et de sécurité 2 x0,5 mm? 2x0,5 mm2 2x0,5 mm2
Antenne RG58 max. 10 m

Sila longueur des cables ne correspond pas aux valeurs indiquées dans le tableau, déterminer la section des cables en
fonction de I'absorption effective des dispositifs connectés et selon les prescriptions de la norme CEI EN 60204-1.

Pour les connexions prévoyant plusieurs charges sur la méme ligne (séquentielles), les dimensions indiquées dans le
tableau doivent étre réévaluées en fonction des absorptions et des distances effectives. Pour les connexions de produits
non indiqués dans ce manuel, considérer comme valable la documentation jointe a ces derniers.
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Outils et matériel

S'assurer de disposer de tous les instruments et de tout le matériel nécessaire pour effectuer I'installation en toute sécurité
et conformément aux normes en vigueur. La figure illustre quelques exemples d'outils utiles a I'installateur.

INSTALLATION

Fixation de I'armoire de commande

O Fixer la base de 'armoire dans une
zone protégée ; il est conseillé d'utiliser
des vis d'un diametre max. de 6 mm avec
téte bombée cruciforme.

O Percer les trous préforés.

Les trous préforés présentent des
diametres différents : 23, 29 et 37 mm.
A\ Avoir soin de ne pas endommager la
carte électronique a I'intérieur de I'armoire.

© Introduire les passe-cables avec
tuyaux ondulés pour le passage des cables
électriques.

BRANCHEMENTS ELECTRIQUES ET PROGRAMMATION

Alimentation

LN s 10 11
Armoire de commande Connexion serrure de verrouillage Bornes pour I'alimentation
230 VCA 50/60 Hz électrique (12 V-15 W max.) des accessoires 24V AC
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Motoréducteur

Motoréducteur a action Motoréducteur a action
retardée en phase d'ouverture (M1) retardée en phase de fermeture (M2)

J’\

Schéma standard d'ouverture des motoréducteurs Came.

lﬁr : =

En cas de portail a un seul vantail :
o connecter le motoréducteur sur W XY (M2) indépendamment
du coté de montage (pour FROG, si nécessaire, inverser les connexions X
etY);
o connecter les butées de fin de course sur 2-FA2-FC2 et court-
circuiter FA1-FA2/FC1-FC2.

M1
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Dispositifs de signalisation et d'éclairage

Lampe témoin portail ouvert (Portée contact : 24V - 3W max.). - Signale la
position du portail ouvert et s'éteint lorsque le portail est fermé.

Feu clignotant de mouvement (Portée contact :
230 VCA - 25 W max.). - Clignote durant les phases
d'ouverture et de fermeture du portail.

Lampe d'accueil (230 V-60 W).

- Reste allumée pendant un délai fixe
de 5 minutes a compter du début de D E—
I'ouverture du portail.

Dispositifs de commande

Bouton d'arrét (contact N.F.). - Pour commander I'arrét du portail avec
désactivation du cycle de fermeture automatique. Pour la reprise du
mouvement, appuyer sur un bouton de commande ou sur la touche de
I'émetteur. S'il n'est pas utilisé, court-circuiter les bornes 1-2.

Sélecteur a clé et/ou bouton d'ouverture (contact N.0.). - Pour o———> N
commander I'ouverture du portail.

=Y

commander I'ouverture partielle d'un vantail (26éme moteur) pour passage
piétonnier.

A\

[£1

Sélecteur a clé et/ou bouton de fermeture (contact N.0.). - Pour ®

—

Sélecteur a clé et/ou bouton d'ouverture partielle (contact N.0.). - Pour | @1+—>
—

commander la fermeture du portail. ;

Sélecteur a clé et/ou bouton pour commandes (contact N.O.). - Pour {
commander |'ouverture et la fermeture du portail. En appuyant sur le /
bouton ou en tournant la clé du sélecteur, le portail inverse le mouvement
ou s'arréte selon la sélection effectuée sur les commutateurs DIP (voir

sélections fonctions, commutateurs DIP 2 et 3).
B R E e R

0118 1 2 33 4 5 7|2 C1 CX|Bl B2




Dispositifs de sécurité

Delta Dir/DeltaS

X
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\ 0000 (20

X
10 2 TX C NC X2
20000 @0
L

<-C1->

Connexion pour la réouverture durant la fermeture (contact NF). - Avec dispositifs de sécurité type photocellules,

bords sensibles et autres dispositifs conformes a la norme EN 12978. Durant la phase de fermeture, le contact
provogue I'inversion du mouvement jusqu'a I'ouverture totale.

S'il n'est pas utilisé, court-circuiter 2-C1.

avec Dip 8 OFF - Dip 2 OFF (Sélecteur @) avec Dip 8 OFF - Dip 2 ON (Sélecteur @)
Connexion pour la refermeture durant I'ouverture Connexion pour I'arrét partiel (contact NF). - Avec
(contact NF). - Avec dispositifs de sécurité type dispositifs de sécurité type photocellules, bords
photocellules, bords sensibles et autres dispositifs sensibles et autres dispositifs conformes a la norme
conformes a la norme EN 12978. Durant la phase EN 12978. Arrét du mouvement avec fermeture
d'ouverture, le contact provoque I'inversion du automatique.
mouvement jusqu'a la fermeture totale.

S'il n'est pas utilisé, désactiver I'entrée CX en positionnant le commutateur DIP 8 sur ON.

- I14(-)1-1 NOC NC 1-51-1 . 102TXCNC X2
20000 @0 200
A

<-TS ->

avec Dip 10 sur ON

Connexion pour Fonction test de sécurité - La carte controle I'efficacité des photocellules & chaque commande
d'ouverture ou de fermeture. Toute éventuelle anomalie des photocellules est identifiée par le clignotement du
voyant PROG sur la carte électronique et annule toute commande effectuée depuis I'émetteur radio ou le bouton.
IMPORTANT : a I'activation de la fonction test de sécurité, une paire de photocellules au moins doit étre connectée
en " réouverture durant la fermeture " (C1).
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Sélections fonctions

Sélecteur @

10N  Fermeture automatique activée (1 OFF- désactivée) ;

20N " Ouverture-arrét-fermeture-arrét " avec bouton (2-7) et
radiocommande (carte AF activée) activée ;

2 OFF " Ouverture-fermeture " avec bouton (2-7) etradiocommande
(carte AF activée) activée ;

3 ON " Quverture uniqguement " avec radiocommande (carte AF
activée) activée (3 OFF- désactivée) ;

40N Préclignotement en phase d'ouverture et de fermeture activé
(4 OFF- désactivé) ;

50N  Détection présence obstacle activé (5 OFF désactivé) ;

6 OFF " Action maintenue " (désactive le fonctionnement de la
radiocommande) désactivée (6 ON - activée) ;

70N Coup de bélier activé ; a chaque commande d'ouverture, les vantaux
poussent sur la butée de fermeture pendant une seconde, ce qui
facilite I'opération de déblocage de laserrure de verrouillage électrique
connectée aux bornes 11-S. Le coup de bélier n'est activé que si les
vantaux sont fermés et uniquement a la fin de la manceuvre ou bien
a la 1ére manceuvre apres la mise sous tension de I'installation (7
OFF- désactivé) ;

8 OFF Borne CX activée (8 ON - désactivée) ;

90N Ralentissement de 10 secondes désactivé (9 OFF - activé) ;

10 ON Test photocellules activé (10 OFF désactiveé).

Réglage trimmers

+ TL -

O

+TCA. -

+TR2M. - Réglage retard en phase de fermeture 2éme moteur (min. 07,

Réglage temps de manceuvre d'un minimum de 10” & un
maximum de 120”.

Réglage temps de fermeture automatique d'un minimum d'1”
a un maximum de 120”.

max. 15”) et, en méme temps, ouverture partielle (min. 0”,
max. 30”).

Réglage vitesse de ralentissement

Pour régler la vitesse de ralentissement (opérations a effectuer avec le
portail fermé) :

positionner le commutateur DIP 6 sur ON ;

a I'enfoncement de CH1, la LED rouge PROG visualise la vitesse
de ralentissement configurée (voir tableau) ;

au réenfoncement de CH1, elle visualise la vitesse suivante ;
confirmer le choix en appuyant sur CH2 ;
positionner de nouveau le commutateur DIP 6 sur OFF.

Sélecteur @

10N  Butées de fin de course activées
(1 OFF - désactivées) ;

2 OFF  CX avec fonction de refermeture
en phase d'ouverture ;

20N  CXavec fonction d'arrét partiel.

Clignotements Vitesse
rapides de ralentissement
1 minimum
2 moyenne
3 maximum




Réglage du couple moteur

Pour varier le couple moteur, déplacer le
faston indiqué sur une des 4 positions :
1 min., 4 max.

ACTIVATION DE LA COMMANDE RADIO

Antenne et carte de radiofréquence AF

© Connecter le cable RG58 de Iantenne aux bornes g
spécifiques.

13 14
123

Ford

D J
O
I

=C1 FA2 FC2

H

© insérer la carte de radiofréquence sur la carte
électronique APRES AVOIR MIS HORS TENSION.

N.B. : la carte électronique reconnait la carte de
radiofréquence uniquement lorsqu'elle est alimentée.

\CL]

[

JHAH G

2 C1 Cx|B1 B2

Eventuelle connexion d'un deuxiéme automatisme,
activable depuis le deuxieme canal du circuit radio
(contactNO). /" o o
Portée contact : 5 A-24V DC

Mémorisation (max. 25 émetteurs différents)

CH1 = Canal pour commandes vers une fonction de la carte du motoréducteur
(commande " ouverture uniquement " / " ouverture-fermeture-inversion
" ou bien " ouverture-arrét-fermeture-arrét ", en fonction de la sélection
effectuée sur les commutateurs DIP 2 et 3).

CH2 = Canal pour commande vers un dispositif accessoire connecté sur B1-B2.
£

@ Maintenir enfoncée la touche CH1 sur la carte électronique (le voyant de
signalisation clignote). L'enfoncement d'une touche de I'émetteur permet I'envoi
du code ©. Le voyant restera allumé pour signaler I'exécution effective de la
mémorisation.

Effectuer la méme procédure au moyen de la touche GH2 en I'associant a une
autre touche de I'émetteur.

==

T
o
S 123 %457
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Elimination totale de la mémoire

Maintenir enfoncées en méme temps les touches GH1 et CH2 pendant plus de 5 secondes ; a I'allumage permanent
de la LED PROG, toutes les radiocommandes seront éliminées.

>5|!
CH1 CH2
c - @ PROG.

- - POWER [@R

_\_\Lél/_
/7-|—<\

OPERATIONS FINALES

Fixation du couvercle

Apres avoir effectué les branchements électriques et la mise en
fonction, mettre le couvercle et le fixer a I'aide des vis fournies.

MISE AU REBUT ET ELIMINATION

=5 CAME CANCELLI AUTOMATICI S.p.A. adopte dans ses établissements un Systeme de Gestion Environnementale
certifié et conforme a la norme UNI EN ISO 14001 qui garantit le respect et la sauvegarde de I'environnement.

Nous vous demandons de poursuivre ces efforts de sauvegarde de I'environnement, que CAME considére comme
I'un des fondements du développement de ses propres stratégies opérationnelles et de marché, en observant tout
simplement de bréves indications en matiére d'élimination :

=& Avant d’effectuer ces opérations, il est toujours recommandé de vérifier les normes spécifiques en vigueur sur le
T N lieu d’élimination. NE PAS JETER DANS LA NATURE !

&5 ELIMINATION DE L'EMBALLAGE - Les composants de 'emballage (carton, plastiques, etc.) sont assimilables aux
dechets urbains solides et peuvent étre éliminés sans aucune difficulté, en procédant tout simplement a la collecte
différenciée pour le recyclage.

&3 ELIMINATION DU PRODUIT - Nos produits sont réalisés a partir de différents matériaux. La plupart de ces matériaux
(aluminium, plastique, fer, cables électriques) sont assimilables aux déchets urbains solides. lls peuvent étre recyclés
au moyen de la collecte et de I'élimination différenciées auprés des centres autorisés. D’autres composants (cartes
électroniques, batteries des radiocommandes, etc.) peuvent par contre contenir des substances polluantes. Il faut
donc les désinstaller et les remettre aux entreprises autorisées a les récupérer et a les éliminer.

DECLARATION DE CONFORMITE

Déclaration € € - Came Cancelli Automatici S.p.A. déclare que ce produit est conforme aux exigences essentielles et
aux dispositions pertinentes établies par les directives 2006/95/CE et 2014/30/UE.

La copie conforme a I'original de la déclaration de conformité est disponible sur demande.




IT  Per ogni ulteriore informazione su azienda, prodotti e assistenza nella vostra lingua:
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PL e Wszystkie inne informacje dotyczace firmy, produktéw oraz ustug i pomocy technicznej w Waszym jezyku znajduja sie na stronie:
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HU o A véllalatra, termékeire és a m(iszaki szervizre vonatkozo minden tovabbi informacioért az On nyelvén:

HR e Za sve dodatne informacije o poduzecu, proizvodima i tehnickoj podrsci:
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MOHTAX W HACTPOVKY NPOBOAUTb B COOTBETCTBUM C HACTOSILLEA MHCTPYKLIEN.
BHUMAHME! HENPABWIbHAS YCTAHOBKA MOXET HAHECTH CEPbE3HbI YILIEPE, CTPOT0 CNIEAYWTE YKA3AHUSAM.

WHCTPYKLMA NPEAHA3HAYEHA UCKJHOUYUTENbH

J151 NIPOGECCUOHAJIbHBIX MOHTAXXHUKOB U

KBAJIMGULMPOBAHHOTO NEPCOHAJA.

YCNOBHbIE 0603HAYEHUA

ITOT cMMBON 0603HAYaeT pa3fen, TPEOYIOLLMIA 0CO060r0 BHUMAHUS.
N\ 3707 cuMBON 0603HAYAET Pa3en, CBA3AHHIA C BONPOCaMi 6e30MacHOCTH.
= ITOT CUMBON 0603HAYAET pasfien, NpeaHasHauYeHHbIA As 03HAKOMNEHUS! KOHEYHOO NOMb30BaTENs.

HOPMbI U CTAHZLAPTbI

CAME Cancelli Automatici S.p.A. uMeeT cepTuduKaT cucTem ynpasnieHus kayecTom ISO 9001 1 cepTudukar oxpaHsl

oKpyxalouier cpebl ISO 14001,

[laHHOe n3fienue Co0TBETCTBYET TPEOOBAHWSAM HOPMATVBOB, YKa3aHHbIX B ileKnapaLunm 0 COOTBETCTBUN.

OMUCAHUE

MHOroMyHKLMOHANbHbIA BNI0K YNPaBREHUs Aas pacnallHbIx
BOPOT C (DYHKLIMEA PerynmpoBKU CKOPOCTW 3amefieHus 1
KpamHux NONOXeHA.

[Ins aneKTponuUTaHUs YCTPOCTB YNPABNEHNS 1 aKCECCyapoB
CMONB3YETCS HAanpshKkeHue 24 B.

CymmapHasi MOLLIHOCTb JIOMONHUTENbHBIX YCTPOACTB He
N0MKHa npe.biwath 20 BT.

Bce noakmioyenmns 3aluyileHbl MNaBKIMMK NPeAOXpaHNTENs-
M (CM. TabnuLy).

Mnata 610ka ynpasneHnst 06ECMEYNBAET U KOHTPOIMPYET
BbINOMHEHWE CREeAYIOLAX DYHKLWIA 1 PEXXNMOB YNPABNEHMS:
- aBTOMATWUYECKOE 3aKpbiBaHWE Nocne Komanzbl "OTKpbITh",
- NPeABapUTENbHOE BKIKOYEHINE CUTHATIBHOM NaMMbl;

- 06Hapy)XeHWe NPensTCTBIUIA NPW HENOABKHOM MONOXKEHNM
CTBOPKY BOPOT B 106011 TOUKE TPAeKTOPUI €€ ABUKEHIS;

- PEryNMpoBKa yCunns NpuBoAa;

- (hyHKUmMs "MonoTok" (0bneryaroLas oTKpbIBaHNE 3NeKTPO-
3aMKa);

- PeXUM 3amepnieHns B TeyeHne 10 C Ha YCTAHOBEHHOM
CKOpOCTH;

- PErYNMPOBKaA KPAnHIIX MONOXEHNIA.

Ha3HayeHue

BbinonHsemble KoMaHfp:

- OTKPbITb-3aKPbITb;

- OTKPbITL/3aKPbITb B pexxume "MpucyTcTBIE onepaTopa”;

- YaCTNYHOE OTKPbIBAHWE;

- cTon.

DOTO3N1EMEHTLI 630MACHOCTM MOTYT ObITh NOAKIOYEHbI /19
BbIMONHEHNS CIEAYIOLLMX (DYHKLWIA:

- OTKPbIBAHME B PEXVIME 3aKPbIBAHMS;

- 3aKPbIBaHIE B PEXUME OTKPLIBAHNS;

- YaCTUYHBIA CTON.

bnarofapst COOTBETCTBYIOLLEN PErYNMPOBKE MOXHO YCTaHO-
BUTb:

- Bpemst cpabaTbiBaHMs aBTOMATUYECKOTO 3aKPbIBAHS;

- Bpems 3aiepKK1 BTOPOro npueoda (M2) npu 3akpbiBaHuu;
- Bpems paboTbl.

K 610Ky YnpaBneHns MOXHO NOAKMOYUTb CRedytoLme npu-
HaZeXHOCTH:

- namny-uHankarop "BopoTa OTKpbITbI";

- namny LKna;

- 3NIEKTPO3AMOK.

Bbnok ynpasnenus ZA3P npeaHasHadeH Ans ynpaenesus npusogamn pacnatuHbix sopot ATI, FERNI, KRONO, FAST n

FROG ¢ HanpskeHuem nutanns ~230 B.

3anpeLLaeTca 1cnonbL30Bath yCTpOl7ICTBO HE N0 HAa3HA4YeHWI0 N yCTaHaBNMBaTb ero MeToaamiu, OTIINYHbIMIA OT

ONUCAHHBIX B HACTOSILLEN UHCTPYKLMM.

OrpaHnyeHns B UCNONb30BaHNU

CymMMapHast MOLLHOCTb NOAKIOYEHHbIX NPUBOAOB He J0MKHa npesblwaTb 600 BT.

TexHN4eckue XxapakTepucTukm

Tabnuua npegoxpaHuTenen

Mogenb ZA3P 3aumiaemas uens HomuHanbHbIi
TOK

Knacc 3awmtsi (IP) 54 Bxogroi (LINE) 5A

HanpsbxeHue anektponutanmns (B, 50/60 ) ~230 T —

MoTpeBneHve Toka B PEXUME OXUZaHNA (MA) 60 (CONTROL BOARD) 1A

Makc. moLLHoCTb (BT) 600 Akceccyapsl (ACCESSORIES) 16A

Marepuan Kopryca ABS-nnactvk 3MeKTPO3amoK (LOCK) 3,15 A

[lnanasoH paboumx Temnepartyp (°C) -20 + 55

Knacc 13onsuum @
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6bITb M3MEHEHBI B N060E BpeMst 1 6e3 NpeABapuTebHOro YyBEAOMIEHUS.

, COAEPXALLMECS B 3TOR UHCTPYKLMN, MOTYT

C1p. 3- Kopn pykoBoacTea: 319W86 Bep. 2 05/2015 © CAME cancelli automatici s.p.a. Bce iaHHble v HdopMaums

OCHOBHbIE KOMMOHEHTbI

KOHTaKTbl BHELLHWX NOAKNIOHEHMIA

BxoaHoit npenoxpaHnTens

lpenoxpaHuTens nnatbl 6710Ka ynpaBneHus
MpefoxpanuTens akceccyapos
lpeaoxpaHuTenb anekTpo3aMka
CBETOANOAHBIN MHAMKATOP NPOrpPaMMMPOBaHMS
KHOMKM NporpaMmmpoBaHis paanokoaa

No g~

10.
1.

12.

Perynuposku Bpemerm

Dip-nepeknioyarent Bbl6opa MyHKLUMIA 1 PEXMMOB
paboTbl

Pasbem 51 yCTaHOBKM NnaThl paanonpruemMHnka AF
CBETOANOAHBIV MIHANKATOP HANM4mMs HAMPSHKEHWS

~ 230B

TpaHcdopmarop

KonpaeHcaTopbl®

0
S
Q)
[

CONTROL BOARD

cane ZASP

e}

€

«
[

—®

LINE
120Vac=8A-F
230Vac=5A-F

&
A

13 14 15 16 17 &7

6123455759«

WARNING!

C

[= =]

() | 0 e e e
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[L N][uvwXxvYeEE TS 10{10 11 S 1 2 3 8 4 5 7] 2 C CX[BI B2
—_— A L
O GANE
V72 W72

B KoHaeHcaropsl BXOAST B KomrnekT npusoga FROG, 230 B. logkntouute ux K 4epHbIM (Mpnsog M1) n KpacHsiM
(npnBog M2) nposogam, npeaycMOTDEHHbIM Ha nnate 6/10ka ynpasieHns;; npu NoAKI0YeHn npuBogos Ati, Fast, Ferni
v Krono amv npoBoga He UCroNb3YITCS (KOHAEHCATOPb! PACTIONOXEHb! BHYTOU MPUBOAOB).

benbivt; (b KDAcHbIV; (] YEpHbI; (d] 0PaHXeBbIl; (e

L|BeTa npoBoA0B IpaHcopmaropa 1 KOHAEHCaTopOB:
thnonetosbivi; & ros1y6o.



YcTaHoBOYHbIE U rabapuTHble pasmepbl
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OBLLUVE NHCTPYKLIUW MO MOHTAXY

/N MOHTaX [OSKEH NPOM3BOANTLCS KBANM(ULMPOBAHHLIM NEPCOHANOM B MOMHOM COOTBETCTBUN C TPEBOBAHNAMM
NeNCTBYHOLLNX HOPM 6€30MaCHOCTH.

/N Buumanve! Mepes Hayanom padoT no aKChnyaTauuu, PEMOHTY, HACTPONKE W perynuposke 6ioKa ynpasnexuns
OTKMIOYNTE CETEBOE 3NEKTPONUTAHME.

MpeaBapuTenbHbIE NPOBEPKM

/N Tepep Ha4anom MOHTaXHbIX paboT BLINOMHUTE CNEAYIOLLEE:

e Y6euTeCh B TOM, YTO 610K ynpaBneHns GyAeT YCTaHOBNEH B MECTE, 3alLWLIEHHOM OT BHELIHWUX BO3LENCTBUNA,
11 3aKpenneH Ha TBEPAO/ W POBHOW NOBEPXHOCTW. [pOBEPbTE TakXe, 4TOObl bl NOArOTOBMEHbI NOAXOASLNE
KpPEnexHble 3NEMEHTbI.

e JIngd NOAKMKYEHNS K CETWU 3NEKTPONUTAHUS HEOOXOAUMO NpPefyCMOTPETb aBTOMATUYECKUA BbLIKMOYATENb C
PacCTOSHUEM MEX[Y KOHTaKTaMu HE MEHEE 3 MM.

. @ Y6eauTtecb B TOM, YTO MeX/y COEAMHEHNAMI Kabens u ApyriuMn TOKONPOBOASALLMMY YaCcTAMU NPEAYCMOTPeHa
N0NOSHUTENBHAR N30NALNS.

® [IpuroToBbTE NIOTKM U KaHanbl 4N NPOBOAKW Kabens, rapaHTUpyloLMe HaexXHY0 3alnuTy 0T MeXaHU4ecKnx
NOBPEX AEHUIA.

Tun n ceyeHune kabenen

OnuHa kabens  [inuHa kabens  [lnuHa kabens

NogknioyeHne Tun ka6ens 1<10m 10 <20 M 20<30 M

?J;%Tgonmame 6110Ka ynpaBneHus, 36 %15 um?2 36X 2.5 M2 3G x 4 w2

INEKTPONUTaHIE aKceccyapos ~24 B 3x 1 MMm2 3x1,5mMm2 3x2,5MM2
FROR CEI

CurnanbHas namna 20-22 2x0,5 Mm2 / /

DoT03NEMEHTHI (MepeaaTynKi) 5002%;’; 1 2% 0,5 Mm2 2x0,5 Mm2 2% 0,5 Mm2

®0oT03NEMEHTBI (MPUEMHUKM) - 4%x0,5Mm2 4x0,5Mm2 4x0,5Mm2

YcTpoiicTBa ynpasnexus u DS TR BROE T DG R

0€30MacHoCTy

AHTeHHa RG58 makc. 10 m

Ecnu AnuHa kabens 0TnnYaeTcs oT NPUBEAEHHON B TaGNNLE, ET0 CEYEHINE ONPEAENSETCS Ha OCHOBAHIW PeanbHOro
noTpe6neHus Toka NoAKYEHHbIMI YCTPONCTBAMY U B COOTBETCTBUM C YKA3aHUAMN, COAEPXKALLNMIACS B HODMATUBE
CEIEN 60204-1.

[lns nocnefoBaTesbHbIX NOAKMIOYEHNIA, NPeAyCMaTPUBAOLMX GOMbLLYIO HATPY3KY HA TOT XE Y4acTOK Lieni, 3HaueHus
B TaONNLIE IOMXHbI GbITb NEPECMOTPEHbI C Y4ETOM PeanbHbix NokaaTenei noTpe6nexist u hakTUYecKnx pacCToAHUINA.
Mpu NOAKMIOYEHUN YCTPOWCTB, HE PAcCMATPUBAEMbIX B [JAHHOA WHCTPYKLMW, CReayeT PYKOBOACTBOBATHCSA
TEXHNYECKON [IOKYMEHTaLINER Ha COOTBETCTBYIOLLEE U3AENNE.

, MOryT 6bITb M3MeHeHbI B 11060€ Bpems 1 6e3 NpeBapuTeNbHOM0 YBELOMNEHMS.

, COMEPXALLMECA B 3TOI MHCTPYKLMM

Ctp. 4 - Kog pykoBoacTsa: 319W86 Bep. 2 05/2015 © CAME cancelli automatici s.p.a. Bce aaHHble n MHhopmams
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WHCTpYMEHTbI M MaTepuanbl

Mepen HavyanoM MOHTaXHbIX PaboT yOeaNTEeCh B HANNYUM BCEX HEOOXOAUMBIX NHCTPYMEHTOB M MaTepNaoB, KOTOpbIe
No3BOSIAT NPOM3BECTW YCTAHOBKY CCTEMbI B MOJTHOM COOTBETCTBUU C ,D,eI7ICTByIOI.Ll,VIMVI Hopmamu 6esonacHocTu. Ha
PUCYHKe NPEeACTaBNEH MAHUMATbHBIA HAOOP MHCTPYMEHTOB, HEOOXOANUMBIX /1 NPOBEAEHNS MOHTaXHbIX PaboT.

MOHTAX

MoHTax 6510ka ynpasneHus

© Yecranosute ocHosanue  Gnoka
ynpaBfieHnsi B 3alLUMLLEHHOM  OT
NoBPEXJeHU MecTe. PekomenayeTcs
ICNONb30BaTh CaMOPE3bl C BbIMYKON
TONOBKOI N0OJ, KPECT.

(2] Mpoceepnute  NpeABapuTENbHO
pasmeyeHHble 0TBEPCTHS.
L OrsepcTis  UMEIOT  PasANYHbIN
nnametp: 23, 29 1 37 Mm.

A\ BygbTe  NpesenbHo  0CTOPOXHbI,
4yTOObl HE MOBPeaMTb nnaty 6oka
ynpasneHus!

© Bcrassre B 0TBEPCTMS FePMOBBOAbI
¢ rodpupoBaHHbIMK  Tpybamn  ANns
NPOBOAKM 3NEKTPUYECKIX Kabenen.

9JIEKTPUYECKUE NOAKNIOYEHNA U NPOrPAMMWUPOBAHME

dnekTponuTaHme

L N

bnok ynpasnexus
~230 B, 50/60 Iy,

1 8

MoakntoueHue aneKTposamka
(12 B, makc. 15 BT)

10 1

InekTponuTaHue
akceccyapos, ~24 B



MoaknioyeHune npuBoa0B

Mpu1BOA C 3aaepXKoi
npu oTkpbiBaHum (M1)

Mpu1BOA C 3afepKKOI
npu 3akpbisaHum (M2)

A A A
> N
& &
© o W
NN N
CXEMATUYECKOE M30GPaXKEHME YCTaHOBKY MPUBOAOB Came A1st OTKPbIBaHISt BOPOT BO BHYTPb
A
lﬁ g : H
M1 ;

B cnyyae ogHocTBOpYaTHIX BOPOT:
® oAKo4mMTe NpuBog K koHtaktam W X'Y (M2) Hesasucumo ot
CTOPOHbI MOHTaXa (&nst FROG npn HE0BXOAMMOCTI NOMEHAINTE MecTamMu
NOAKIIOYEHUA K KOHTaKTam X 1 Y);
® MOJKNIYMTE KOHLIEBbIE BbIKNIOYATENN K KOHTaKkTam 2-FA2-FC2
1 3aMKHUTE HaKopoTKo FA1-FA2 / u FC1-FC2.

- Kop pykoBoacTsa: 319W86 BEp. 2 05/2015 © CAME cancelli automatici s.p.a. Bce fanHble 1 nHhOopmaums, CoepXalluecs B aTo MHCTPYKLMK, MOTYT GbiTb M3MEHEHDI B Nt060E BpeMS 1 683 NpeABapUTENBHOTO YBEAOMAEHNS.
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6bITb M3MEHEHBI B N1060E BpeMs 1 683 NpesBapuTeNbHOro YBeAOMNEHNS.

, COAEPXALLMECS B 3TOR UHCTPYKLMN, MOTYT
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YCTpOIiCcTBA CUrHANU3aLMK 1 OCBELLEHUS

Jlamna-nHankaTop "BopoTa oTKpbITbI" (Makc. Harpyska: 24 B, 3 BT):
YKa3bIBAET Ha TO, YTO BOPOTA OTKPbITbI; BbIKJIOYAETCS MOCNE 3aKPbIBaHMS
BOPOT.

CurHanbHas namna (Makc. Harpy3ka: ~230 B, 25 B1):
MUraeT BO BpeMsl OTKPbIBAHMS 1 3aKPbIBaHWS BOPOT.

Jlamna fonoNHMTENbHOIO
ocsewieHus (230 B, 60 B):
BK/IOYAETCS NOCNEe NOAAaYN KOMaHAbl - "ol

"OTKPbITb BOPOTA" W rOPUT B TEYEHUE
5 MUHYT.

YcTpoiicTBa ynpasneHus

Knonka "Cron" (H.3. KOHTaKTbl): 0CTAHAB/INBAET ABWXEHUE BOPOT,
VCKJITIOYast LWKJT aBTOMATMYECKOro 3aKpbiBaHms. YTo6bl BopoTa
BO306GHOBWIN [IBIKEHME, HEOOX0AMMO HXaTb COOTBETCTBYHOLLYIO KHOMKY
ynpasnexus nnu 6penoka-nepeparynka. Ecnm kHonka He ucnonb3yercs,
3aMKHUTE HAKOPOTKO KOHTaKTbl 1-2.

Knioy-BbiKnioyaTenb n/unm KHonka oTkpbiBaHns (H.0. KOHTaKTbI):
YNpaBASKT OTKPbIBAHUEM BOPOT.

Knio4-BbIknio4aTenb W/ unu KHOMKa 4YaCTUYHOTO OTKPbIBAHUS
(H.0. KOHTaKTbI): yNPaBASIOT YaCTUYHBIM OTKPbIBAHWEM OfHOI CTBOPKM
(2-M NpuBOAOM) ANS NPONYCKA NELIEX0A0B.

Kntoy-BbIKno4aTeNb u/unm KHonka 3akpbisaHus (H.0. KOHTaKTbI):
YNpaBAsIKT 3aKPbIBAHEM BOPOT.

Kntoy-BbiKno4aTenb u/vnu KHonka ynpasnenus (H.0. KOHTaKTbI):
YNpaBAsKT OTKPbIBAHUEM W 3aKPbIBaHNEM BOPOT. Mpu HaXaTUN KHOMKM
NI NOBOPOTE KJI04a-BbIKJI0YATENs BOPOTA MEHSIIOT HanpaBeHue
IBVWKEHUS UK OCTAHABNIMBAIOTCS, B 3aBUCUMOCTM OT YCTAHOBNEHHOMO
¢ nomolubto dip-nepekntoyateneil pexuma paboTbl (CMOTpUTE

/—>

* —
>

® <

® <
/

"Bbl6op (hyHKLMS 1 pexxMMoB paboTbl”, dip-nepeknioyareny 2 ﬂﬂﬂ

Wi

EiEEEE

n3). 10115 1 2 3 3 45 7|20 X|[BlB

¢

[£1



Yctponctea 6e30nacHOCTH

Delta Dir/DeltaS
Y TX X
. 1011NOC NC 1011 - 102TXCNC X 2
\ 0000 @0 20000| [0
1 J

<-C1->

MNopkntoueHne hyHKUMMU OTKPbIBAHUS B peXXnMe 3aKpbiBaHus (H.3. KOHTaKTbI): A5 (POTO3NEMEHTOB,
YyBCTBUTENbHbIX NPOtUNeit U APYruX YyCTPOWCTB 6€30MaCHOCTM, COOTBETCTBYHOLLMX TPE6OBAHUAM CTaHAapTa
EN 12978. Pa3amblkaHue KOHTaKTa BO BPEMsi 3aKpbIBaHWUS BOPOT NPUBOANT K MUBMEHEHNIO HanpaBieHus
JIBVKEHWS Ha NPOTMBONOJIOXHOE, BNJIOTb 10 NOHOI0 OTKPbIBAHMS.

Ecnu chyHKUMSA He ucnonb3yeTcs, 3aMKHUTE HAKOPOTKO KOHTaKT 2-C1.

Dip 8 OFF - Dip 2 OFF (Dip-nepexniouarens @)

Dip 8 OFF - Dip 2 ON (Dip-nepeknioyatens @)

MoaknioueHue hyHKLMU 3aKPbIBAHUS B PeXnMe

OTKpbIBaHUA (H.3. KOHTaKTbI): 419 (DOTOINEMEHTOB,

YyBCTBUTENbHBIX NPOQUNENt 1 ApYrux yCTPONCTB
6e30MacHOCTH, COOTBETCTBYIOLLNX TPE6OBAHUAM
cTaHaapTa EN 12978. Pa3mblkaHue KOHTaKTa BO
BPEMS OTKPbIBAHMS BOPOT NPUBOANT K USMEHEHMIO
HanpaBneHns ABUXEHUS HA NPOTUBOMONOXHOE,
BMAOTb A0 NONHOMO 3aKPbIBAHMS.

MNoaknioyeHne hyHKLMUM YaCTUYHON OCTAHOBKM
(H.3. KOHTaKTbI): 4519 (DOTO3NIEMEHTOB,
YyBCTBUTENbHBIX NPOUNENt 1 ApYrux yCTPONCTB
6e30MacHOCTH, COOTBETCTBYIOLLNX TPEOOBAHUAM
cTaHaapTa EN 12978. Pa3mblkaHue KOHTaKTa
NPUBOLAMT K OCTAHOBKE JBWXXYLLMXCA CTBOPOK C
BO3MOXXHOCTbI0 aBTOMATUYECKOr0 3aKpbIBaHMS.

Ecnu cyHkums He ucnonb3ayercs, ycranosute DIP-nepeknioyatennb Ne 8 B nonoxenue ON.

- I14(-) 1-1 NOC NC 14(-) 1-1 -
20000 @0

<-TS ->

I‘I-BéTX C NC.
20000|

X2

Dip 10 ON

MoakntoyeHne hyHKLMM aBTOMATMYECKON AMArHOCTUKMU YCTPONCTB GE30MACHOCTM: NPY KX A0 KOMaHje
OTKPbITb MM 3aKPbITb BOPOT NiaTa 6510Ka ynpasfieHns NpoBepseT UCNpaBHOCTb ()0TO3NIEMEHTOB. Mpn
06HapyXXeHUM HeNCNPABHOCTY Ha NNATe HauMHaeT MuraTh ceeToAnoAHbIN nHaukatop PROG, v sce komangpl,
OTZAaBaeMble C NOMOLLbH 6PeSIOKOB-NEePeAaTUMKOB MW KHOMOK ynpaBieHns, 6NoKMpyTes.

BHUMAHME! Mpu BKAOYEHUN (DYHKLMN aBTOMATUYECKON MArHOCTUKMN YCTPOMCTB 6€30MacHOCTM X0Ts Gbl 0HA
napa (poTo3NeMEHTOB A0JXHA ObITb NOAKNIOYEHA K KOHTaKTaM 2-C1 (0TKpbIBaHME B PEXXMME 3aKPbIBAHMS)

, MOryT 6bITb M3MeHeHbI B 11060€ Bpems 1 6e3 NpeBapuTeNbHOM0 YBELOMNEHMS.

, COMEPXALLMECA B 3TOI MHCTPYKLMM
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Bbi60op (hyHKLMIA U PEXUMOB PaboThI

Dip-nepeknioyatens @

10N  ABTOMATMYeCKOE 3aKpbiBaHue BKOYEHO (10FF — BbIKNOYEHO).

20N  Pexum“0TKpbITb-CTOM-3aKPbITb-CTON" C MOMOLLbIO KHOMKM (2-7)
1 Bpenoka-nepeaaryuka (BctasnieHa nnara AF) BKIIOYEH.

2 OFF Pexum “OTKpbITb-3aKpbITh" C MOMOLLBO KHOMKKM (2-7) K
6penoka-nepeparymka (BctasneHa nnara AF) BKNOYEH.

30N  Pexum“TonbKo OTKPbITL” C MOMOLLbI0 6PENoKa-nepeaaTynka
(BcTaBneHa nnara AF) BktoyeH (3 OFF — BbIK/IOYEH).

40N TlpeaBapuTenbHoOe BKAKYEHWE CUrHANBHOW namnbl nNpu
OTKPbIBaHWUW/3aKPbIBaHUW BOPOT (4 OFF — (hyHKLMS OTKAIOYEHA).

50N  OyHKumMs 06HApYXeHWUs NpensTCcTBUA BKNtoyeHa (5 OFF —
BbIKJ/HOYEHA).

6 OFF Pexum “lpucytcTBre onepatopa” (MCKMOYAET BO3MOXHOCTb
pagvoynpaseHust) BbIKNoYeH (6 ON — BKIIHOYEH).

70N OyHKuma "MonoToK" BKMOYEHA: NPW MONYYEHUM KOMaHAbI
"OTKpbITL" BOpOTA CHayana 3akpbIBalOTCA, AABAT HA ynop B
TEYEHUe OJHOM CEKYHAbI, OGNeryas Tem cambiM oTKpbiBaHue —Dip-NepeKsoYarenb (6]
3NeKTPO3aMKa, NOAKNIOYEHHOT0 K KOHTakTam 11-S. ®yHKums 10N KOHLEBbIE BLIKITIOYATENM BKIKYEHb
paboTaeT, TONbKO eCiu CTBOPKM 3aKPbITbI, B KOHLIE pa6oyero (1 OFF — BbIKITI04EHbI).
LMK, WX NpU BbINOSIHEHUM NEPBOW C MOMEHTA nojayu
3NEKTPONUTaHNS KOMaHAb! (7 OFF — (hyHKLMS OTKIIOYEHA).

8 OFF  KoHTakT CX BKIto4eH (8 ON — OTKJIt0uEH).

90N  OyHKums 3ameaneHuns oTkoueHa (9 OFF — BkuoyeHa).

10 ON DyHKUMS aBTOMATUYECKOM AMArHOCTUKKM (DOTO3NEMEHTOB
BKNtoyeHa (10 OFF — oTkntoyeHa).

2 OFF KoHTakT CX B pexume 3aKpblBaHus
BO BPEMS OTKPbIBaHMSI.

20N KoHTakT CX B pexume YaCTU4HOM
OCTAHOBKH.

Perynuposku

+ 1L - PerynupoBka BpemeHun pab6oTbl, 0T 10 20 120 CeKyHA.

O

+TCA.-  PerynmpoBka BpeMeHu aBTOMaTUYeCKOro 3aKpblBaHus, 0T
1 00 120 ceKyHa,.

+TR2M. - PerynupoBka BpeMeHW 3aiepXXKn BTOPOro Npusoaa npu

W 3akpbiBaHum (0T 0 40 15 CEKYHA) U BPEMEHU YACTUYHOIO
0TKpbiBaHus (0T 0 4o 30 CeKkyHa).

PerynupoBka CKOpoCTH B peXX1Me 3amMefJIeHuns
Yto6bl OTPErynMpoBaThb CKOPOCTb 3aMEieHn (NPOLeypy HEoBXoavmMo

BbINONHATb, KOTA CTBOPKI HAXOAATCS B HEMOABYXKHOM MOSIOXEHNN): Kon-Bo GbiCTPbIX CkopocTb
MUraHuit 3amepJieHns
e yctaHosuTe DIP-nepekntoyatenb Ne 6 B nonoxeHue ON;
e HaxmuTe CH1: kpacHbiii ceeTopmopHbiit uiaukatop PRO G nokaxer 1 MWUHUMaNbHAS

CKOPOCTb MOCPEACTBOM MUraHmMs (CM. Tabnuy);
e CHoBa HaXMuTe CH1, ecnn XoTute M3MEHUTb CKOPOCTb;
*  1oATBEpaAMTE BbIOOP HaxXaTuem CH2; 3 MakcumabHas
e ycTaHoBuTe DIP-nepekntoyatens Ne 6 o6patHo B nonoxeHue OFF.

2 cpefHss




PerynupoBka ycunus npusoga

[insi u3mMeHeHns ycunus npusoaa
YCTAHOBMTE YKA3aHHY0 KNEMMY C YepHbIM
MPOBOAIOM B OJHO U3 4 MONOXKEHWIA:

1 — MUHUMAnbHoe ycunue, 4 —
MaKCUMarnbHoe ycunue.

AKTUBALIUG PALMOYNPABJIEHUS

AHTeHHa u nnara paguonpuemHuka AF

(1) lMoakniounTe aHTeHHY kabenem RG58 K
COOTBETCTBYIOLLMM KOHTaKTaM.

© OTKJIIOYNTE 3NEKTPONUTAHUE, npexe yem
BCTaBUTb NNATy PaAMONPUEMHIKA B Pagbem niatbl

(=)

13 14
123

L

Ll

L
%

6noKa ynpaBneHus.

Ba)kHoe npumeyaHue: nnata 61noKa ynpasneHus

pacno3HaeT nnaTy paanonpueMHUKa npu wm MH 55
NOCNEeAYIOLLEM BKIIIOYEHNN 3NIEKTPONUTAHUS. REERIERE -

KOHTaKTHbIN BbIXOA BTOPOro pagnokaqana (CH2)

(H.0. KoHTaKTbI). /o— o

MakcumanbHas Harpyska: 5 A, =24 B.

3anomuHanue (o 25 6penokoB-nepeaaTyYNKoB)

CH1 =

CH2 =

KaHan ans ynpaBneHus aBTOMATVKON (DEXXWMbI: "TONbKO OTKPbITb" / "0T-
KPbITb-3aKPbITb" UK "OTKPbITb-CTOM-3aKPbITb-CTON" B 3aBUCUMOCTU OT
nonoxenus dip-nepexntoyarenen Ne 2 n 3).

KaHan gns npsmoro ynpasneHnst AONONHUTENbHbIM YCTPONCTBOM, MOA-
KJIOYEHHBIM K KOHTaKTam B1-B2.

O Haxwmre u yaepxwsarite kHonky CH1 Ha nnate 6110Ka ynpasnexus
(CBETOAMOAHDIA MHAMKATOP HAYMHAET MUraThb). HaXKMuTe KHOMKY nporpammupy-
emoro 6penoka-nepeaarymka €: CBETOAUOAHbIN MHANKATOP 3aropUTCs POBHBIM
CBETOM, EC/IM NPOLiEAypa 3aNnOMUHaHMS Obla NPOBEAEHA YCMELLHO.

MoBTOPUTE Ty XXe NpoLieaypy C KHoMKoil CH2, 3aKpenue 3a Helt APYTYIo KHOMKY
Gpenoka-nepeaaTymka.

m== e = i

ﬁk

:OJ

eroc, (]
POWER |i|

, MOryT 6bITb N3MeHeHbI B M060e Bpems 1 63 NpeBapuTeNbHOr0 YBELOMNEHMS.

, CONEPXALLMECA B 3TOI MHCTPYKLMM
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cp. 11

YaaneHue Bcex nepeAaTynkon

HaxmuTe 0AHOBPEMEHHO 1 yaepXXuBanTe B TeueHne 5 cekyHp kHonki GH1 u CH2: koraa cBETOAMOAHbIA MHAMKATOP
PROG 3aroputcst poBHbIM CBETOM, BCE NepeaaTyvkin 6yayT yAaneHbl 13 namsTy.

>5 ”»
CH1 CH2 |
==t
i B pRoc. B

- - POWER [@D

SAKJIIOYNTEJIbHBIE PABOTbI

Kpennexue KpbiLiki

Mocne BbINOMHEHWUS BCEX ANEKTPUYECKIX NOAKNOYEHNI
11 MOArOTOBKM CUCTEMbI K PABOTE YCTAHOBNTE KPbILLKY U
NPUKPENNTE ee NpunaraembIMin BUHTaMU.

YTUNN3ALNA

=5"CAME CANCELLI AUTOMATICI S.p.A. umeeT cepTudmkaT cUcTeMbI 3almnTbl okpyxatowen cpeapl UNI EN 1SO
14001, rapaHTMpyHOLLMIA 3KONOTUYECKYI0 6€30MaCHOCTb Ha ee 3aBojax.

Mbinpocum, 4T06bl Bbl NPOAONKANM 3ALMILATb OKpYXatowwyto cpeay. CAME cuntaeT 04HUM 13 (hyHAAMEHTanbHbIX
MYHKTOB CTPATerum pbiHOYHbIX OTHOLLIEHMI BbIMONIHEHNE 3TUX KPATKMX PYKOBOASLLNX NPUHLMMOB:

SR YTUAN3aumo Heo6XxoAMMO NPOBOLUTL B COOTBETCTBUN C AEACTBYIOLMM 3aKOHOAATEIbCTBOM MECTHOCTH, B
ﬁ" KoTopoil npoussogunack akcnayataums usgenus. HE 3ATPASHANTE OKPY)KAIOLLIYIO CPELY!

&3 YTUNU3ALINA YNAKOBKW — YnakosouHble KOMNOHEHTbI (KapTOH, NIacTMacca W T. fi.) — TBepAble 0TX0fbl,
yTunuampyemble 6e3 Kakux-nm6o cneuudmyecknx TpygHocTen. Heo6xoanmo npocTo pasfenuTb UX Tak, Y4To6bl
OHU MOTAIN BbITb NepepaboTaHbl.

&3 YTUNU3ALMA U3OENNS — Haww u3genns u3roToBAEHbl C WUCMOJb30BAHMEM PasfNyHbIX MaTepuanos.
BONbLWIMHCTBO M3 HUX (aMIOMUHUIA, NAAcTMacca, Xeneso, 3NeKTpuyYeckne Kabenn) MOXHO CYMTaTb TBEPAbIM
0TX0A0M. OHWM MoryT 6biTb nepepa6oTaHbl CMNeuUanu3npoBaHHLIMM KOMMNAHUAMU. [pyrue KOMMOHEHTbI
(3neKTpUYECKNe MOHTAXHbIE NNATbI, 3NEMEHTbI NUTAHWSA AUCTAHLMOHHOIO YNpaBieHus U T.4.) MOTYT COAepXaTb
0nacHble 0TXO0LbI M AOMKHbI NepesaBaThbCs KOMNAHMAM, UMEIOLLNM JIMLLEH3UIO HA UX NepepaboTKy.

JEKNAPALINS 0 COOTBETCTBUK

Dexknapauus C € — Came Cancelli Automatici S.p.A. 3a9BNSET, YTO AAHHOE U3[leNne COOTBETCTBYET OCHOBHbIM
TPe6oBaHUAM U NONOXKEHUSAM, YyCTaHOBNEHHbIM JupekTusamu 2006/95/CE n 2014/30/UE.

Mo Tpe6oBaHNI0 3aKa34nKa MOXKET ObITb NPEeA0CTaBEHA KONUS AeKNapaLun, COOTBETCTBYIOLLAS OpUrMHany.




IT  Per ogni ulteriore informazione su azienda, prodotti e assistenza nella vostra lingua:
EN e For any further information on company, products and assistance in your language:
FR * Pour toute autre information sur la société, les produits et I'assistance dans votre langue :
DE e \Weitere Infos tber Unternehmen, Produkte und Kundendienst bei:
ES e Para cualquier informacion sobre la empresa, los productos y asistencia en su idioma:
NL e Voor meer informatie over het bedrijf, de producten en hulp in uw eigen taal:
PT e Para toda e qualquer informagao acerca da empresa, de produtos e assisténcia técnica, em sua lingua:

PL e Wszystkie inne informacje dotyczace firmy, produktéw oraz ustug i pomocy technicznej w Waszym jezyku znajduja sie na stronie:
RU e [Ins nony4eHis 40NOnHMTENbHOI MH(opMALWM 0 KOMNaHwi, NPOAYKLIM 11 CEPBICHOIA NOANEPXKKE Ha BaLLEM A3bIKe:
HU o A véllalatra, termékeire és a m(iszaki szervizre vonatkozo minden tovabbi informacioért az On nyelvén:

HR e Za sve dodatne informacije o poduzecu, proizvodima i tehnickoj podrsci:

UK e [Ins oTpmaHHs 6yab-aKoi iHLLoi iHchopmaLii npo Komnaito, NPoayKLjio Ta TeXHI4HY MigTPUMKY:
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